

渴望中国元素的火箭终于再度拥有今年横空出世的美籍华裔球员林书豪。
昨天,纽约尼克斯在最后关头宣布放弃匹配火箭为林书豪开出的合同。
这意味着,林书豪将离开自己“梦开始的地方”,重新回到他曾经短期效力过的休斯敦。

再见,纽约 你好,休斯敦

尼克斯放弃匹配合同,林书豪正式加盟火箭



27岁冬奥会冠军和63岁女设计师相恋
这就是爱……



王薇薇(左)和雷萨切克

近日,有美国媒体爆料,刚刚宣布结束23年婚姻的美国著名华裔设计师王薇薇与27岁的冬奥会冠军雷萨切克相恋了。要知道,曾是花样滑冰运动员的王薇薇整整比雷萨切克大36岁。

对于今年已经63岁的王薇薇,大家更熟悉的还是她的英文名Vera Wang,因为她用自己的名字开创了一个庞大的时代圈。许多媒体在谈到Vera Wang的婚纱设计时,都称赞她引起了美国时尚界的一场婚纱革命。王薇薇也获得了“婚纱女王”的称号。

其实在成为一名时尚设计师之前,王薇薇还曾是一名花样滑冰运动员,不过她在花滑领域并没有取得突出的成绩。

个人生活上,1989年王薇薇与相识多年的高尔夫球商亚瑟·

贝克结婚,婚礼请了400多位来自影视、媒体和时尚界的人士。谁也没想到,23年后,当年的一对劳燕已分飞,而王薇薇爱上了一位27岁的小伙子。

雷萨切克是美国最为杰出的运动员之一,他是冬奥会和世锦赛的双料冠军。2006年都灵冬奥会后,雷萨切克和素有“冰坛第一美女”之称的奥运冰舞银牌得主塔尼斯·贝尔宾坠入爱河,他们的地下恋情在2007年全美锦标赛上曝光,并被美国《人物》杂志以“最炙手可热的冰坛情侣”为题公之于世,成为一段佳话。后来,雷萨切克又和美国体操名将柳金相恋,不过两人后来也分手了。

美国媒体报道,雷萨切克上个月已经搬进了王薇薇在比弗利山庄的豪宅。尽管两人年龄相差整整36岁,不过在爱情面前,不少美国人都为他们送上了祝福。

现代快报记者 吕远

简讯

●昨晚,巴黎圣日耳曼官网正式宣布签下瑞典前锋伊布,转会费2000万欧元。据悉,伊布将拿到1250万的常规年薪,如果算上奖金的话最高可达1400万欧元。这也令他超越了梅西和C罗,成为仅次于埃托奥的世界足坛第二高薪。

现代快报记者 韩飞周游

■2011年12月,林书豪加盟火箭
10天短合同,总价值不超过1万美元
■2012年7月,林书豪重回火箭
合同为期3年,总价值达2510万美元
合同总价值疯狂涨

为了引进林书豪,火箭真是花了血本。

2011年12月12日,火箭与被勇士裁掉的林书豪签约,但这仅仅是一份10天短合同,总价值不超过1万美元。此前,林书豪在勇士的年薪也只是一年50万美元而已。林书豪在火箭的两场季前赛中出场7分钟,但是表现不尽如人意。当时火箭的控球后卫有洛瑞、德拉季奇以及弗林,而且三人都有保障性合同,再加上林书豪显然无法适应高强度的对抗。12月24日,火箭结束了与林书豪

短暂的“婚姻”:赛季开始前,火箭宣布裁掉林书豪以腾出薪金空间来签下垂涎已久的戴勒姆波特,以补强球队内线。

时过境迁,尼克斯昨天宣布不匹配火箭的报价,林书豪再次回到休斯敦。只不过这一次,火箭总经理莫雷为林书豪开出的是3年2510万——这一在安东尼看来都“疯狂”的合同,这3年中,林书豪前两年将从莫雷手中拿到500万美元和520万美元,到了第三年,林书豪的年薪一下子能涨到1490万美元。

■2012年3月掀起“林风暴”
林书豪球衣最高650美元一件,很抢手
■2012年7月离开纽约尼克斯
林书豪球衣5美元一件,清仓大处理中
球衣售价大幅缩水

林书豪在上赛季不仅仅于赛场上创造神迹,他在场外同样书写了神话,他的球衣和T恤的销售量以惊人的幅度上升。据统计,2011年4月至2012年4月,林书豪的球衣销量排名NBA第二,仅落后于公牛当家球星罗斯。在“林风暴”席卷全世界时,他的球衣和T恤成为全世界球迷抢购的宝贝。而尼克斯决定放弃林书豪后,他的球衣在纽约遭到贱卖,正版球衣单价曾经高达650美元的尼克斯17号,如今在纽约街头已经变成了5美元一件清仓大处理,真可谓“人走茶凉”。

至于休斯敦,则是另外一番景象了,林书豪加盟火箭对于休斯敦的体育市场是巨大的刺激,商家都等着抢林书豪球衣上摊。一位当地体育商店的雇员表示,林书豪加盟火箭对于休斯敦的体育市场可是巨大的刺激,现在大家都等着抢球衣呢。这位员工还说,大约需要三四天或者两周的时间,林书豪的球衣将出现在休斯敦的各大体育商店中,具体日期取决于球衣生产和送货的速度。

不仅是球衣,尼克斯的股市也已经出现了震荡。上赛季的爆

发,林书豪在一周之内就帮助尼克斯合作上市公司——麦迪逊花园广场的股票涨了6%,为公司直接增加了1.39亿美元市值。涨也林书豪,跌也林书豪,《纽约邮报》报道,在林书豪确定离队的消息传出后,麦迪逊花园广场的股票成交价下跌了0.59美元,而从他们的股份总额6200万股来计算,仅在一天内,该公司就没了3658万美元。

焦点 尼克斯不要的,火箭却当个宝 都是金钱惹的祸!

林书豪重回休斯敦,让火箭球迷欢呼雀跃,在不少火箭铁杆看来,新赛季球队将因为“林来疯”的到来,变得看点十足。

为什么尼克斯不要林书豪?为什么火箭把林书豪当个宝?归根结底,都是金钱惹的祸!

尼克斯不要,为什么?
奢侈税太贵!

林书豪是不错,但在他和奢侈税之间,尼克斯只能向后者屈服。要知道如果匹配这份合同,尼克斯需要支付巨额的奢侈税!

在新劳资协议的奢侈税分级制度下,尼克斯一旦按照火箭开出的合同留下林书豪将遭到重罚。林书豪与火箭签下的合同是3年2510万美元,从表面上看这没有太大的问题,但如果尼克斯要匹配,林书豪第3年的薪水就将达到1490万美元,届时球队将

会因此多付3500万美元的奢侈税。也就是说,加上薪水,尼克斯为单个球员就要多支付5000万美元,要知道林书豪上赛季仅首发了25场比赛,这对于财大气粗的纽约军团而言自然难以承受。

其实,在林书豪的合同上还有个细节。火箭之前曾为林书豪开出4年2800万美元(仅有2年保障),尼克斯已经通知林书豪将匹配。之后,林书豪和火箭进行谈判,火箭方面改变了报价为3年2500万美元全保障合同,第三年的工资高达1490万美元,这让尼克斯无法接受,续约告吹。

火箭当个宝,为什么?
看成摇钱树?

火箭愿意签约林书豪,固然是看重林书豪的实力和球场上的表现,但根据火箭近几个赛季的运转模式,也许他们更看重的

纽约时光成回忆



绝杀猛龙



对抗科比



带球突破



激情庆祝